ENGANCHES
N ARAGON Y 4

[

LAND ROVER FREELANDER II' (2006).

N° Revision | Fecha Aprobacion
N° 001 | 30-05-2007




Enganches Aragén ofrece una garantia de sus productos por un periodo de dos afios a partir de la fecha
de entrega conforme a lo dispuesto en la Directiva 1999/44/CE vy la ley 23/2003 quedando limitada al
reemplazo de la mercancia defectuosa y en ningin caso se extendera a dafios o perjuicios
consecuenciales.

Enganche fabricado por ENGANCHES ARAGON adaptable a la marca del vehiculo.

Queda formalmente prohibido cualquier tipo de modificacién, transformaciéon .o alteraciéon sobre
cualquiera de nuestros productos. El incumplimiento de ésto daria lugar inmediatamente a la anulacion
de lahomologacion y de la garantia del producto.

Enganches Aragon offers a two years guarantee of their products from the delivery date according to
arranged in the european directive 1999/44/CE and law 23/2003 being limited to the replacement of faulty
products and in no case will be extended to damages or consequent harms.

Towbar made by ENGANCHES ARAGON adaptable to the brand of the vehicle.

It is forbidden to make any modification to our towbars. The breach of this condition will cancel the
approval and the guarantee product.

Enganches Aragoén offre une garantie de ses produits pour une période de deux années a partir de la date
de livraison conformément a ce qu’est disposé dans la directive 1999/44/CE ainsi que la loi 23/2003 en
étant limitée au remplacement de la marchandise défectueuse et dans aucun cas il sera étendu des
dommages etintéréts.

Attelage fabriqué par ENGANCHES ARAGON adaptable a lamarque de ce véhicule.

Il est interdit de faire des modifications ou transformations sur les attelages. Le Non-respect de cela
donnera lieu a l'immédiate annulation de I'hnomologation et de la garantie du produit.

Enganches y remolques Enganches Aragon offre una garanzia dei suoi prodotti entro un periodo di due
anni dalla data della consegna conforme alla direttiva 1999/44/CE e la legge 23/2003 che ¢ limitata alla
sostituzione della merce difettosa ed in nessun caso si estendera ai danni o ai pregiudizi conseguenti.
Dispositivo di traino ENGANCHES ARAGON adeguato alla marca di questo veicolo.

E totalmente proibito effettuare qualsiasi tipo di modifica (fori addizionali, saldare pezzi, togliere pezzi,
ecc.) sui ganci. L'inadempienza di questa condizione provoca l'annullamento della garanzia e
dell'omologazione del gancio.

Enganches Aragon bietet eine garantie seiner Produkte glltig fir 2 jahre ab dem Abgabesdatum nach der
europdischen Rechtlinie 1999/44/CE und dem Gesetzt 23/2003 an. Die Garantie ist gultig fur die
Ersetzung der defekten Waren und auf keinen fall fir die Sch&den oder nachfolgenden Beschédigungen.
Fir dieses Fahrzeug angepasst und hergestellt durch ENGANCHES ARAGON

Es ist strikt verboten, an den Kupplungen jegliche Verdnderung (zusatzliche Lécher, Anschweil’en von
Teilen, Entfernung von Teilen) vorzunehmen. Die Nichteinhaltung dieser Bedingung hat die Ungultigkeit
der Garantie und der Genehmigung der Kupplung zur Folge.

Enganches Aragon biedt een termijn van twee jaar garantie aan op haar producten vanaf de
leveringdatum overeenkomstig de afspraken in het Europese directief 1999/44/CE en wet 23/2003. De
garantie beperkt zich specifiek tot het vervangen van foutief geleverde producten en zal in geen enkel
geval uitgebreid worden bij schade of blijvend letsel.

Trekhaken welke geproduceerd zijn door ENGANCHES ARAGON zijn alleen te gebruiken voor het merk
en type van het opgegeven voertuig.

Het is absoluut verboden om onze trekhaak, op welke manier dan ook, te modificeren. Indien aan deze
conditie geen gevolg gegeven wordt vervalt de wettelijke type goedkeuring en daarmee de garantie op het
product



- €(

Homologation
EC/94/20

m m ‘ENGANCHES . ENGANCHES
cuass: A50X ] curss A50X | cuass ASOX ] cuass [ A5O-X |
APPROVAL NUMBER _APPROVAL NUMBER APPROVAL NUMBER APPROVAL NUMBER
e 13 [[00-2516 e13 | 00-2517 | e 13 [00-2517 | e 13 [[00-2517

D-VALUE D-VALUE D-VALUE D-VALUE
MAX. VERT. LOAD MAX. VERT. LOAD MAX. VERT. LOAD MAX. VERT. LOAD
s [145] kg s[145] ve s{145] v s [145] ke

T = 2300 kg S = 145 kg

f D = 11,97 kN ey
_ 2 g 2
S v)’
T-C g
D <=7 7000 N

C-D- 1000
T< K
(C-g)- (1000-D) <9

M8 |M10|M12 M14/M16

N/m | 25| 55| 85 [135|200

1000 km

ENGANCHES Y REMOLQUES ARAGON 1]



www.enganchesaragon.com

ENGANCHES Y REMOLQUES ARAGON




www.enganchesaragon.com

Elementos de unién de la bola
Fixing items of the coupling head
Elements de fixation de la boule
Elementi di unione della sfera
Befestigungselemente der Kugel
OnemeHTbI Kpenexa wapa

M10 x 65 (8.8) 1

M10 x 70 (8.8) 1

M10 DIN 985

2
M12 x 100 (8.8) 2
M12 DIN 985 2
04010000 1

M12 x 35 (8.8) DIN 985 1

M12 x 25 (8.8) DIN 933 4
M12 DIN 128 4
M12 DIN 125

Elementos que se aportan

Provided items

Elements joints

Elementi che siforniscono

Zum Lieferumfang gehérendes Material
Mpunaraemble geTanu

14 M14 x 100 (8.8) 2
15| & M10 x 40 (8.8) 6
16 g ?( g ?4mnrnnm 4
17 QL@E o8 mm 2
18 Q@E 2 14 mm 2

M8 2

M10 6

ENGANCHES Y REMOLQUES ARAGON [ 3 |



www.enganchesaragon.com

-

@ INSTRUCCIONES DE MONTAJE

1. Desmontar el paragolpes. (Para ello desmontar los pilotos traseros y la moldura de la parte superior del
paragolpes).

2. Soltar las tuercas de los puntos “2”.

3. Colocar la pieza A al lado izquierdo del chasis y sujetar sobre los puntos 1 mediante tornillos M14 x 100,
arandelas planasy aros elasticos de 14 mm.

4. Sujetar sobre los puntos 2 mediante tuercas M8, arandelas planas y aros elasticos.

5. Colocar el cuerpo central del enganche y sujetar sobre los puntos 3 mediante tornillos M10 x40 y tuercas M10.

6. Apretar todo segun el par de apriete correspondiente (Es recomendable revisar el par de apriete después de
los primeros 1000 km. de uso).

7.Hacer un recorte en el canto del paragolpes tal y como se muestra enel dibujo.

8. Volver a colocar el paragolpes.

Nota: Enganches y Remolques Aragon, S.L., no asumira ningun tipo de responsabilidad por dafios causados por un uso
imprudente.

FITTING INSTRUCTIONS

1. Disassemble the bumper and the back lamps also the frame of the superior part of the bumper.

2. Detach the nuts of the point 2",

3. Place the piece Ain the left side of the chassis and fix on the points 1 with screws M14x100, the flats washers
& spring washers

4. Fix on the point 2 with the nuts M8 the flats washers & spring washers.

5. Place the central body of the towbar and fix it on the point 3 with the screws M10x40 and nuts M10.

6. Tighten all the bolts according to the recommended tightening torque (retighten all the bolts after the first
1.000 km of towing.

7. Make anincision in the edge of the bumper according to the figure.

8. Place again the bumper.

Nota: Enganches y Remolques Aragon, S.L., can't be held reponsible for any defect or damage caused by fault or by any
injudicious use.

@ NOTICES DE MONTAGE

1. Démonter le pare-chocs, dans ce cas il faut démonter les ampoules arriéres et la moulure de la partie
supérieure du pare-chocs.

2. Détacherles écrous des points "2".

3. Placerla piéce Adu cbté gauche de chassis et fixer sur les points 1 au moyen des vis M14x100, des rondelles
plates et des ronds élastiques de 14mm.

4. Fixersurles points 2 au moyen des écrous M8, des rondelles plates et des ronds élastiques.

5. Placerle corps central de |"attelage et fixer sur les points 3 au moyen de des vis m10x40 et écrous M10.

6. Serrer le tout selon le couple de serrage correspondant (le couple de serrage doit étre contrélé apres les
premiers 1.000 km d"utilisation).

7. Faire une découpe surle chant du pare-chocs selon la figure.

8. Replacerle pare-chocs.

Nota: Enganches y Remolques Aragon, S.L., n'est pas responsable des dommages causés par une mauvaise utilisation.

[ 4 | ENGANCHES Y REMOLQUES ARAGON



www.enganchesaragon.com

-

@ ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

1. Smontare il paraurti. (per quello smontare i fanalini posteriori e la modanatura della parte superiore del paraurti)
2. Togliere i dadi dei punti “2”

3. Collocare il pezzo A alla parte sinistra del chassis e fissare sui punti 1 con le viti M14x100, rondelle piane e
anelli elasticidi 14 mm

4. Fissare suipunti 2 con i dadi M8, rondelle piane e anelli elastici.

5. Collocare il corpo centrale del gancio e fissare sui punti 3 con le viti ;10x40 e idadi M10

6. Stringere la bulloneria applicando la forza di stretta corrispondente. (Si raccomanda di revisionare il perfetto
serraggio dopo aver percorso i primi 1000 km. Di traino).

7. Fare un piccolo taglio sul bordo del paraurti come siindica nel disegno.

8. Rimontare il paraurti.

Nota: Gancie RimorchiAragona, S.L. non assumera nessun tipo di responsabilita per danni causati da un uso imprudente.

@ ANLEITUNGEN FUR DIE MONTAGE

1. Die StoRstange ausmontieren. (Um es durchzufiihren, montieren die Heckleuchten und den Rahmen der
Oberseite der Stossstange aus)

2. Die Mutter der Punkte ,2“ losziehen.

3. Das Teil ,A“ an der linken Seite des Chassis setzen und auf den Punkten 1 mit M14x100 Schrauben,
Flachscheiben und elastischen Ringen befestigen.

4. Aufden Punkte 2 mit M8 Muttern, Flachscheiben und elastischen Ringen befestigen

5. Das Zentralrahmen der AHK einmontieren und auf den Punkten 3 mit M10x40 Schrauben und M10 Muttern
befestigen

6. Das gesamte Aggregat mit dem entsprechenden Drehmoment anziehen (es wird empfohlen, das
Drehmoment nach den ersten 1000 km Einsatz nachzuprifen).

7. Ein klein Ausschnitt an der kante der Stossstange tun (siehe Bild).

8. Die Stossstange wieder einbauen

Nota: Enganches y Remolques Aragon, S.L. Ubernimmt keine Haftung fur durch unsachgeméfe Verwendung der
Anhangerkupplung entstehende Schaden.

WHCTPYKLUM NO MOHTaxy cdapkona

1.CHATb Gamnep (N8 aToro CHATL 3agHUe hapbl 1 OTAENKY C BEpXHEro kpas 6amnepa).

2.OTBUHTUTb raku B TOYKaX «2».

3.MomecTuTb AeTanb «A» C NeBOW CTOPOHbI LWaccu K 3akpenuTb B Todkax 1 6ontammn M14x100, nnockumu
Wwanbamu ¢ pe3avHOBbIMU Npoknagkamun 14 mm.

4.3akpenntb B ToYkax 2 rarkamn M8, nnockumu warndamm ¢ pe3anHOBLIMU NPOKagKamu.

5.MomecTuTb LeHTparnbHyto YacTb dhapkona u 3akpenuTb B Toukax 3 6ontamm M10x40 un rarkamm M10.
6.3ataHyTb Bce BonThbl (pekoMeHayeTcsa NpoBepuTb HaTshkeHne 6onToB nocre nepebix 1000 kM. npobera).
7.CoenaTtb Bblpe3 BO BHeLLHEM Kpae 6amnepa cornacHo NpMBoguMOMY PUCYHKY.

8.BepHyTb Ha MecTo Gamnep.

Nota: Enganches y Remolques Aragon S.L.000 "OHraH4yec AparoH" He HeceT HUKaKOM OTBETCTBEHHOCTM 3a yLiepb
NMPUHUHEHHBIN 32 HECOOTBETCTBYHOLLIEE NCMONb30BaHNe

ENGANCHES Y REMOLQUES ARAGON 5 |



www.enganchesaragon.com

ﬁ\ND ROVER FREELANDER Il (2006™)

RECORTE DEL PARAGOLPES RECESS OF THE BUMPERDE
RITAGLIO DEL PARAURTI AUSSCHNITT DES STOSSFANGERS

COUPE DU PARE-CHOCS
BbIPE3 B BAMIEPE

B:Canto del paragolpes.
Bumper edge.
Bord du pare-chocs.
Rand des Stossfangers.
Bordo del paraurti.
ﬂpmnaraeMble agetann

M:Centro del paragolpes
The middle of the bumper
Le milieu du pare-chocs
Der Mitter von Stossstange
Centro del paraurti
LeHTpanbHas Yyactb 6amnepa

ENGANCHES Y REMOLQUES ARAGON



www.enganchesaragon.com

ENGANCHES Y REMOLQUES ARAGON | 7 |



www.enganchesaragon.com

ENGANCHES Y REMOLQUES ARAGON




www.enganchesaragon.com

ENGANCHES Y REMOLQUES ARAGON







CERTIFICADO DE MONTAIJE

LD 2V D - PP SUT RPPOPPSR
responsable técnico de 12 @MPTIESa .........evviiiiiiiiiiii e e s e

domiciliadaen ........cccoocvveiiriiiiienciieeeee e, ,PrOVINCIAAE ..
Calle oo CNC LCIETONO0 .o

CERTIFICA
Que lamencionada empresa ha realizado la/s reforma/s consistente en: (1)
Incorporacion de dispositivo para remolCar, MATCA ........cueeeeevviiersiseeeaiineeeeeenreeeesneeeeeeereeeeennens
Valor “D” (2) ..ccoeovvvreennn. kN,
Valor “S”(2) ..ccovvveeennenn. kg,
conunaMMR C/Fde........ccceeennennnn. kg,
con N°de Identificacion/Marca de HOmologacion ...........ccceeecviiiiiiiiiieeniiieeeiiee e
Tipificadas en el Real Decreto 736/1988 con el nimero (3) ....cccvveeeeeviieeeiiiieeeiiee e
sobre el vehiculo
Marca ....cooeeeeeeeiiiiiiiiiiii 0 T oo T USRI ,
Variante ............ooovvvvvvvvvnnnns , DenominacionComercial ...............c...eveveviiiiiiiiiiiiiiieeeeeee, ,
Matricula.........cccoevnennee. YNCAe Bastidor.....coiueieiiiieiiieieeecee e ,
de acuerdo con:

el anormativa vigente en materia de reformas de importancia en vehiculos.

e Las condiciones del informe favorable, o en su caso, las normas del fabricante
del vehiculo aplicables a la/s reforma/s llevadas a cabo en €l.

eElproyecto descrito de la/s reformas/s, adjunto al expediente.

" .
OBSER ACIONES- ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Firma y Sello

Fdo.: El Responsable Técnico

(1) Se describirgn las operaciones bgsicas realizadas sobre el vehiculo y se citargn los elementos y sistemas
instalados.

(2) Solo para enganches que cumplan la normativa 9 /20/CE.

(B) Si el dispositivo para remolcar no cumple con la normativa 9 /20/CE==p> poner “26”

Si el dispositivo para remolcar cumple con la normativa 9 /20/CE==p> dejar en blanco y proceder a la anotacion
en la tarjeta ITVadjuntando el certificado de montaje del taller y el manual de instrucciones de montaje.

Indicaciones para rellenar el certificado al dorso,



Marca de Homologacion i B ]

/ N° de Identificacion /
o




Enganches Aragon firmasi tim drdnlerine (Ceki Topuzu Sistemleri) teslim tarihinden itibaren iki
(2) yil garanti vermektedir. Bu garanti, Avrupa Birli§gi tarafindan verilen tarifname 1999/44/CE ve
23/2003 kanununa gtre sahte Orlnlerle degistirilmesi halinde simirlandinimis ve de hasara ve
zarara ugrama durumlannda higbir sekilde gecerli degildir.

ENGANCHES ARAGON Firmasi tarafindan imal edilen Ceki Sistemleri markasina gére
araclara monte edilebilmektedir.

Geki Topuzu Sistemlerimiz  Uzerindeki herhangi bir degisiklik yapmak yasaktir. Bu sartin
ihlalinde (e) Avrupa Birligi garantisi ve (iriin garantisi gecerliligini kaybetmektedir.

H Enganches Aragon TTpoo@épel eyyunon 2 Twv yia Ta TTPoidvTa TnG, YE Evapén Tnv nuepounvia mapddoong
TWV TTPOIGVTWYV TNG, cUMPWVa Pe TNV odnyia Tng E.E. 1999/44/CE tov vépo 23/2003. H uttoxpéwan Tmou Tnyadel
yia Tnv ENGANCHES ARAGON aTr6 Tnv £v Adyw £yyunon TTEPIOPIETal OTNV AVTIKATAOTAON TWV EAATTWHATIKWY
TTPOIOVTWY KAl O€ Kapia TTEPITITWwan dev eTTEKTEIVETAI 0€ AANEG {nuieg i} eTTakOAouBEeC BAABEG.

O1 kotoadopol TTou kataokeudlovtal ammd Tnv ENGANCHES ARAGON, Taipiddouv aTnV ava@epopevn Japka
QUTOKIVITOU YIATNV OTTOia TTPOOPICOVTAI.

ATTayopeUETaAl VO KAVETE OTTOIAOATTIOTE TPOTTOTTOINGN OTOUG KOTOAdOPOUG HAG. ZTNV. TTEPITITWON TTOU KATI TETOIO
OulBEi auTd aKUPWVEI TNV £yyUNaN TOU TIPOIOVTOG.

A firma Enganches Aragon, oferece garantia dos seus produts por um periodo de dois anos a partir da data de
entrega conforme o disposto na directiva 1999/44/CE e Decreto-lei 23/2003. Esta garantia esta limitada a
substitugdo de marcadoria defeituosa, fido sendo passivel de qualquerindemnizagao por parte do adquirente.

Os engates de reboque fabricados por esta firma séo exclusivos e apropiados a cada modelo das diferentes
marcas para as quais fabrica.

E expressamente proibida toda e qualquer modificagdo ou transformagdo da mercadoria, caso no qual qualquer
destasinfracgdes daralugar a anulagdo da homologacao e garantia dos mesmos.

Mpoun3soanTenu apkonos «HraHyec AparoH» NPegoCTaBnsAoT rapaHTUIO Ha CBOW U3AeNus CPOKOM Ha [iBa roga
C MOMeHTa [ocTaBku, cornacHo PacnopspkeHuto EBponenckoro Cot03a1999/44 n 3akoHy 23/2003, npu 3TOM
3aMeHa NpOW3BOAUTCS TOMbKO B Crnyyae OpakoBaHHOrO ToBapa M He pacrnpoCTPaHAETCA Ha MPUYMHEHHble
NOBPEXAEHUS U HEMONaAKw.

dapkonbl, U3rotoBrieHHble Ha habpurke «DHraH4Yec AparoHy, aganTUpyTCs K Mapke aBToMobuns.

3anpeLluaeTcs nsMeHsTb Unn moauduumnposatb Ntobon ns Halwmx ToBapoB. HecobrnioaeHne gaHHoro TpeboBaHms
npuBeaeT K NpeKpaLLeHWIo rapaHTUm Ha TOBap M K ero HECOOTBETCTBUIO CTaHAapTam KayecTBa.

Enganches Aragon oferuje dwuletnia gwarancje na swoje produkty od daty dostarczenia, zgodnie z
europejska dyrektywa1999/44/CE i prawem 23/2003. Gwarancja obejmuje wylacznie wymiane wadliwych
produktéw. Gwarancja nie moze by¢ poszerzona o wyptate odszkodowania czy powstate szkody.

Hak holowniczy Enganches Aragon odpowiedni dla marki samochodu.

Zabronione jest dokonywanie jakichkolwiek modyfikacji naszych hakow holowniczych. Niezastosowanie
sig spowoduje utrate gwarancii.

Firma Enganches **Aragon **poskytuje na své vyrobky zaruku po dobu 2 mé&sicu od data jejich dodani. Ve smyslu
znéni evropské smérnice 1999/44/CE a zakona 23/2003 je zaruka omezena na vyménu vadnych vyrobku a v
zadném pripadé se zaruka nevztahuje na nahradu vzniklé $kody, nebo ublizeni.

Tazné zarizenivyrobené u ENGANCHES ARAGON vhodné pro tuto znacku vozidla.

Na nasich taznych zarizeni je zakazané provadét jakékoliv Gpravy. Nespléni této podminky rusi schvaleni a zaruku
navyrobek.

MY il 55 A sl Ll Uil bl oy 5 e lolaid Lot e e (i Be 0 g 1 (el i
o 1l ity g el ol e Lo Al Aeliadl L jeas 10334 23/2003 A5 o 86 5 44/1999 (29531
Auall el aladn Y o ekl ol

B Jnd) a3a g gl (38 g gt g (098 ol QS Gy (e - sliall pia

JalSIL el da g iy olldy 2 poe Ui Liay Lgd (a8 Ly gat gl sasit gl LIS Lada ey



N4

>

ENGANCHES YREMOLQUE ON S . L.

| .

N

) R
N

»

I | Malpica, Calle B, Parcela 77
976 45 71 30 | 00 34 902 45 71 30
Fax 00 34 976 45 71 31

- 50057 Zaragoza (Espana)

il: eng@enganchesaragon.com
www.enganchesaragon.com

//515"/
=LY

. és




